Buenos Aires, viernes 13 de agosto de 2021

Año CXXIX Número 34.724

# Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	. 2
CUBIERTAS Y CÁMARAS	. 2
EFECTOS VARIOS	3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	. 7
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	9
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	10
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	14
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	15
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO	15
OBRAS	
CIVILES	17
HIDRÁULICAS	29
VIALES	29
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	. 35
SERVICIOS DIVERSOS	35
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	. 54
PREADJUDICACIONES	
	. 55
ADJUDICACIONES	

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DRA. VILMA LIDIA IBARRA** - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

# e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **SUMINISTROS**

# CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

### **EDESUR S.A.**

# Licitación Pública Internacional PRJ 68454

### ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Na prj\_68454 - "SECCIONADORES - AUTODESCONECTADORES Y CUCHILLA"

Monto estimado: \$ 250.000.000.-

Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 12/08/2021 N° 56465/21 v. 13/08/2021

### **EDESUR S.A.**

# Licitación Pública Internacional PRJ\_68455

## ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Na prj\_68455 - "SECCIONADORES AEREOS DE MT"

Monto estimado: \$ 300.000.000.-Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 12/08/2021 N° 56423/21 v. 13/08/2021

# **CUBIERTAS Y CÁMARAS**

# **ARMADA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0236/2021

UOC: 38/27 - Agrupación Servicios de Cuartel

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-73658689 - - APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUIRIR NEUMÁTICOS PARA EL PARQUE AUTOMOTOR DE LA INFANTERÍA DE MARINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 23/08/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 09:30:00

3

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 09:30:00

e. 13/08/2021 N° 57068/21 v. 17/08/2021

# **EFECTOS VARIOS**

# COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

## Licitación Pública 0015/2021

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63267248- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Cámara HSC del Satélite SABIA-Mar Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 10:00:00 a 23/09/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/09/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/09/2021 11:00:00

e. 12/08/2021 N° 53563/21 v. 13/08/2021

# MINISTERIO DE EDUCACIÓN

### Licitación Pública 0120/2021

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano Expediente N°: EX-2021-71203127- -APN-DC#ME

Objeto: DISPOSITIVO EVALUATIVO -"Aprender 2021, desde la perspectiva de los y las estudiantes.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 09:00:00 a 26/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

que sur il listre el sisterna.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 11:00:00

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

## Licitación Pública 0207/2021

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-68964382- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MAQUINARIAS, EQUIPOS SANITARIOS Y DE LABORATORIO, DE COMPLEMENTO

PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO DEL H GRL 601 – HMC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 24/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 09:00:00

e. 13/08/2021 N° 56954/21 v. 17/08/2021

# **ARMADA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0234/2021

UOC: 38/27 - Agrupación Servicios de Cuartel

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-73585054- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICION DE PABELLONES E INSIGNIAS PARA EL COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y

ALISTAMIENTO DE LA ARMADA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 23/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 10:00:00

e. 13/08/2021 N° 56932/21 v. 17/08/2021



# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

# Licitación Pública 038/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 038/2021 Expte. 657/21, Adquisición de Insumos de Librería para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 26 de Agosto de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 11/08/2021 N° 56003/21 v. 13/08/2021

# SECRETARÍA GENERAL

### Licitación Pública 10/2021

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-47534356- -APN-CGD#SGP

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 9 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 12-08-2021

Objeto: Provisión e instalación de equipamiento y mobiliario, de oficina, lavandería y gastronómico ara la

SECRETARÍA GENERAL de la PRESIDENCIA DE LA NACIÓN.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 4- PRORROGA FECHA APERTURA DE OFERTAS PARA EL

DÍA 24 DE AGOSTO DEL AÑO 2021 A LAS 11 HS.

e. 13/08/2021 N° 57157/21 v. 13/08/2021

# ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

# Licitación Pública 10/2021

Presidencia de la Nación

Ministerio de Transporte

Administración General de Puertos S.E.

Puerto Buenos Aires

Expediente N° 2021-42175659-APN-MEG#AGP

OBJETO: "PROVISIÓN DE EQUIPAMIENTO PORTUARIO"

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

Mediante correo electrónico a mesaagp@puertobuenosaires.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

ADQUISICIÓN del pliego a través de la web (www.puertobuenosaires.gob.ar), desde el día 11-08-2021 hasta el 20-08-2021.

Gerencia de Compras y Contrataciones - compras@puertobuenosaires.gob.ar

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS:

El día 31 de AGOSTO de 2021 a las 11 horas en la SALA DE APERTURAS DE GERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Ingeniero Huergo 431, Planta Baja.

e. 11/08/2021 N° 56195/21 v. 13/08/2021



# **EJÉRCITO ARGENTINO**

6

# Licitación Pública 183/2021

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63571132- -APN-DAR#EA Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 10-08-2021

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS DE CHASIS PARA EL MANTENIMIENTO Y MODERNIZACION DE LOS VC

TAM 2C

Texto de la Circular: DONDE DICE:

PLAZO DE ENTREGA: 30 Días corridos a partir de Perfeccionamiento del documento contractual.

DEBE DECIR:

PLAZO DE ENTREGA: 60 Días corridos a partir de Perfeccionamiento del documento contractual o antes del 17

de diciembre de 2021.

EN TAL SENTIDO, SE PROCEDE A REEMPLAZAR EL PByCP SEGÚN EL SIGUIENTE DETALLE:

DONDE DICE: PLIEG-2021-65958033-APN-DAR#EA. DEBE DECIR: PLIEG-2021-72537836-APN-DAR#EA.

e. 12/08/2021 N° 56453/21 v. 13/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

### Licitación Pública 19/2021

EXPEDIENTE N° EX-2021-00620350- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: ADQUISICION DE SILLAS ERGONOMICAS PARA ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS - DIRECCION REGIONAL JUNIN

ETAPA MULTIPLE: NO

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

RETIRO Y CONSULTAS DE PLIEGO: DIVISION ADMINISTRATIVA - AFIP - DIRECCION REGIONAL JUNIN, SITO EN CALLE AVELLANEDA N° 30, 5TO PISO, JUNIN (B); EN DIAS

HABILES ADMINISTRATIVOS DE 09:00 A 13:00 HS. FECHA MAXIMA RETIRO DEL PLIEGO: 31/08/2021

FECHA LÍMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS ESCRITAS: 31/08/2021 FECHA DE APERTURA: 3/09/2021 - HORARIO APERTURA: 10:00 HS.

LUGAR DE APERTURA: DIVISION ADMINISTRATIVA - AFIP - DIRECCION REGIONAL JUNIN, SITO EN CALLE

AVELLANEDA Nº 30, 5TO PISO, JUNIN (B).

e. 12/08/2021 N° 56458/21 v. 13/08/2021

### **METROGAS S.A.**

### Concurso Privado de Precios 21849/2021

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino – Ley N° 27.437 y sus normas complementarias

Objeto: CABLES

Monto estimado: \$ 19.500.000 Fecha de apertura: 03/09/2021

Fecha límite de presentación de ofertas: 02/09/2021 hasta las 16 hs. Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado - Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 12/08/2021 N° 55153/21 v. 13/08/2021

# AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Concurso Público Nacional 55692/2021

Objeto: adquisición de EMPALME, LLAVE Y VÁLVULA DE RETENCIÓN (A+T).

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 262.100,-

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 07/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 07/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 12/08/2021 N° 56565/21 v. 13/08/2021

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

# Licitación Pública CDB-2817

OBJETO: Adquisición de plásticos para Tarjetas Nativa MasterCard y Nativa Visa.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 02.09.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 02.09.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 12/08/2021 N° 56196/21 v. 18/08/2021

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

# Licitación Pública INM 5017

Llámese a Licitación Pública INM N° 5017 para la ejecución de los trabajos de Compra de cinco (5) UBD (Unidad de Bancarización Digital).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 07/09/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 12/08/2021 N° 54776/21 v. 18/08/2021

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

# MINISTERIO DE ECONOMÍA

### Licitación Pública 0017/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-49704564- -APN-DC#MEC

Objeto: ADQUISICION EQUIPOS FIREWALLS Y SERVICIOS DE MANTENIMIENTO SOPORTE TÉCNICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 00:00:00 a 03/09/2021 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/09/2021 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/09/2021 14:00:00

e. 13/08/2021 N° 56689/21 v. 17/08/2021

### **DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACION**

## Licitación Pública 2/2021

Expediente N° 41/21

OBJETO: Compra de UPS y SWITCH para los servicios de telefonía y red de la Institución.

Consulta de pliego, retiro o adquisición:

- 1. Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.
- 2. Página web del Defensor del Pueblo de la Nación.
- 3. Por correo electrónico a la dirección: contrataciones@defensor.gov.ar

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., hasta el 30 de agosto de 2021 a las 12:00 hs

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., el 30 de agosto de 2021 a las 12:00 hs.

e. 13/08/2021 N° 56949/21 v. 19/08/2021

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN

### Licitación Pública 115/2021

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Ofertas

Expediente N°: EX-2021-62276552- -APN-DC#ME Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 11-08-2021

Objeto: Adquisición de Equipamiento Tecnológico para Escuelas Rurales

Texto de la Circular: Detalle consulta:

Artículo Ítem Descripción

1 PC AVANZADA PA AVANCAZADA EDUCATIVA

1.- La especificación del monitor para el ángulo de visión es de 160 grados horizontal y vertical, cuando la mayoría de los productos en el mercado cuentan con 90 grado horizontal y 60 grados verticales. Por favor modificar o ratificar la especificación solicitada.

Respuesta

Ángulo de visión: no menor a 90° Horizontal / 60° Vertical

Detalle consulta:

Artículo Ítem Descripción

1 PC AVANZADA PA AVANCAZADA EDUCATIVA

2.- La especificación del monitor para el brillo es no menor a 225cd/m2, cuando la mayoría de los productos en el mercado cuentan con 220cd/m2. Por favor modificar o ratificar la especificación solicitada.

Respuesta

Brillo: no inferior a 220 cd/m2

# **COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES**

## Licitación Pública 12/2021

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-54519350- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 11-08-2021

Objeto: Adquisición de Softwares de diseño mecánico y eléctrico para el Laboratorio de Espacialización y Aseguramiento (LEA) y para la Unidad de Licitaciones de Obras Públicas.

Texto de la Circular: A través de la presente circular, se modifica la fecha del Acto de Apertura de Ofertas, el mismo establecido originalmente para el día 13 de agosto de 2021, se realizará el día 23 de agosto de 2021 a las 15hs a través del portal COMPR.AR.

e. 13/08/2021 N° 56944/21 v. 13/08/2021

# AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Concurso Público Nacional 55211/2021

Objeto: adquisición de ACTUALIZACIÓN DE EQUIPAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LA SOLUCIÓN DE VIRTUALIZACIÓN DE DESKTOPS.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 320.000

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 07/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 07/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 13/08/2021 N° 56987/21 v. 17/08/2021

# EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE LOMAS DE ZAMORA Licitación Privada 04/2021

**EXPEDIENTE Nº: 88.355/19** 

OBJETO: "Adquisición e Instalación de Equipos de Aire Acondicionado – Rectorado y Facultades de Derecho, Ciencias Sociales y Ciencias Agrarias"

PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS:

Dirección de Contrataciones - Rectorado - Campus Universitario - Av. Juan XXIII y Ruta Provincial Nº 4 - por Acceso 3 - (1832) Lomas de Zamora - Provincia de Buenos Aires - O vía e-mail: compras@unlz.edu.ar

RETIRO DE PLIEGOS: Podrán obtenerse, en el sitio web: www.comprar.gob.ar y www.unlz.edu.ar - Sitios de Interés - Contrataciones - Portal de Compras.

CONSULTAS: Hasta el día 25 de Agosto de 2021. Únicamente vía e-mail: compras@unlz.edu.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 30 de Agosto de 2021 a las 11:00 horas

APERTURA DE OFERTAS: El 31 de Agosto de 2021 a las 11:00 horas.

e. 13/08/2021 N° 56741/21 v. 17/08/2021

# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

# Licitación Pública 0020/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-59709967- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 11:00:00 a 27/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 12:00:00

e. 13/08/2021 N° 56926/21 v. 17/08/2021

# POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

# Licitación Pública 0024/2021

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policía Federal Argentina

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-59722495- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de AGUJAS ESPINALES DE PUNCIÓN PARA BIOPSIAS DENOMINADAS DE USO ESPECÍFICO

(PEDIDOS POR PACIENTE), para los distintos Servicios del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 27/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/08/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 10:00:00

e. 12/08/2021 N° 56463/21 v. 13/08/2021

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0056/2021

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-62853075- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Kit de Bioseguridad. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 09:00:00 a 27/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente. Plazo y horario: 27/08/2021 10:00:00

e. 13/08/2021 N° 56998/21 v. 17/08/2021

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0059/2021

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-63387292- -APN-DGIN#FAA

Objeto: Adquisición de Insumos para el Servicio de Hemoterapia

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 09:00:00 a 27/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 10:00:00

e. 13/08/2021 N° 56999/21 v. 17/08/2021



# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

# Licitación Pública 037/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 037/2021 Expte. 645/21, Adquisicion de Equipamientos e Insumos para el Laboratorio de Toxicología ACUMAR de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 26 de Agosto de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 11/08/2021 N° 56018/21 v. 13/08/2021

# HOSPITAL DR. RENÉ FAVALORO – (S.A.M.I.C.)

# Expediente 115/2021

Objeto: Provisión de Un Tomógrafo y un Ecógrafo para el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC. Clase: de Etapa Única. Retiro de pliegos: Hasta las 12 horas del 1 de Septiembre de 2021 en el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) o solicitarlo vía correo electrónico a compras@hospitalfavaloro.org Consulta al Pliego: Hasta las 15 horas del 30 de agosto de 2021. Lugar, Fecha y Hora de Visita obligatoria: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el 23, 24 o 25 de agosto de 2021 de 9 a 13 horas previa concertación de cita con la Dirección de Infraestructura del Hospital. Lugar, Fecha y Hora de Recepción de Ofertas: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) Hasta las 12 horas del 3 de Septiembre de 2021. Lugar, Fecha y Hora de Apertura: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el día 3 de Septiembre de 2021 a las 12:00 horas. Valor del Pliego: Sin Costo. Correo electrónico: compras@hospitalfavaloro.org. Ver Pliego: www.hospitalfavloro.org

e. 12/08/2021 N° 56401/21 v. 13/08/2021

# INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 21/2021

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-14020413- -APN-UM#IOSFA

Objeto de la contratación: "ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL TRATAMIENTO DE HIV PARA LOS AFILIADOS DEL IOSFA".

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. - A través de la pagina web del Instituto www.iosfa.gob.ar

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) - C.A.B.A. Plazo y Horario Hasta el día y hora de la apertura.

ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección Paso 551 - PLANTA BAJA - C.A.B.A.

Día y Hora 08 DE SEPTIEMBRE 2021 - 09:00 HORA

e. 12/08/2021 N° 56419/21 v. 13/08/2021

# INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 22/2021

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-14049921- -APN-UM#IOSFA

Objeto de la contratación: "ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS DE ALTO COSTO - OTRAS PATOLOGÍAS PARA

LOS AFILIADOS DEL IOSFA".

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. - A través de la pagina web del Instituto www.iosfa.gob.ar

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) - C.A.B.A.

Plazo y Horario Hasta el día y hora de la apertura.

ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección Paso 551 – PLANTA BAJA – C.A.B.A. Día y Hora 08 DE SEPTIEMBRE 2021 – 11:00 HORAS

e. 12/08/2021 N° 56421/21 v. 13/08/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 59/2021

OBJETO: Adquisición de Soluciones.

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 25 de Agosto de 2021 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el miércoles 25 de Agosto de 2021 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 12/08/2021 N° 56415/21 v. 13/08/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 60/2021

OBJETO: Adquisición de Clorhexidina - Contrastes - Tiras para Determinación Orina y Glucemia.

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 25 de Agosto de 2021 a las 09:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el miércoles 25 de Agosto de 2021 a las 09:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 12/08/2021 N° 56207/21 v. 13/08/2021



# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 61/2021

OBJETO: Adquisición de CASPOFUNGÍN Y VORICONAZOL.

APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 26 de AGOSTO de 2021 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el JUEVES 26 de AGOSTO de 2021 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 12/08/2021 N° 55772/21 v. 13/08/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 63/2021

OBJETO: Adquisición de SOLUCIONES.

APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 26 de AGOSTO de 2021 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el JUEVES 26 de AGOSTO de 2021 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 12/08/2021 N° 55769/21 v. 13/08/2021

# MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

# POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

# Licitación Pública 0045/2020

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-45163260- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de toner y cartuchos de tinta para las dependencias de la Superintendencia de BIENESTAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 24/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 10:00:00

# PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

# ESTADO MAYOR CONJUNTO DE LAS FUERZAS ARMADAS

### Licitación Pública 0034/2021

UOC: 72/00 - Dirección Administrativa Financiera- EMCFFAA- Dpto de contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-70195017- -APN-DAF#EMCO

Objeto: ADQUISICIÓN DE PINTURA Y ACCESORIOS PARA LAS DEPENDENCIAS DEL EMCFFAA POR UN

PERIODO DE (3) MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 24/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 09:00:00

e. 12/08/2021 N° 56431/21 v. 13/08/2021

# VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

# Licitación Pública 0027/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-69832660- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Adquisición de vehículos con carácter de oficiales con destino a esta ANLIS "DR. CARLOS G. MALBRAN"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 07:00:00 a 24/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 12:00:00

# EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0180/2021

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63075214- -APN-DGM#EA

Objeto: ADQUIRIR SEMIRREMOLQUES P/SOLIDOS - DESTINO TRANSPORTE DE TANQUES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 27/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 09:00:00

e. 12/08/2021 N° 56454/21 v. 13/08/2021



# **OBRAS**

# **CIVILES**

## PRO.CRE.AR.

### Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE SERVICIOS Y ESPACIO PÚBLICO

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de infraestructuras de servicios y espacio público, conforme se detalla a continuación:

PREDIO EL PALOMAR, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: calle Banfield 699, Partido de Morón, Pcia. de Buenos Aires. Sectores 1, 2 y 3: Circunscripción 3, Parcela 250b.

Cantidad de viviendas total: 529.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 6 de septiembre de 2021 a las 12:00 hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 6 de septiembre de 2021 a las 13 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO CALETEA OLIVIA, PCIA. DE SANTA CRUZ

Localización: calles Hermenegildo Vega y calle La Pampa. Ubicación Geográfica: 46° 27'00.6"S 67° 33'55.6"W. Circunscripción: III; Sección: 2, fracción 1, Caleta Olivia, Pcia. de Santa Cruz.

Cantidad de lotes total: 148.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 6 de septiembre de 2021 a las 12:00 hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 6 de septiembre de 2021 a las 13 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 13/08/2021 N° 56991/21 v. 18/08/2021

# PRO.CRE.AR.

# Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

# PREDIO BERAZATEGUI, PCIA. DE BUENOS AIRES.

Localización: Calles 157 y Av. Padre Mujica (calle 33). Nomenclatura catastral: Circ.:VI; Fracc.: V; Parcela 20,

Berazategui, Pcia. de Buenos Aires. Cantidad de viviendas total: 395.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 6 de septiembre de 2021 a las 12.00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 6 de septiembre de 2021 a las 13:30 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PREDIO TRELEW, PCIA. DE CHUBUT

Localización: Mza 35: calles Estanislao López e/ Chacho Peñaloza, El Carmen y Crisólogo Larralde; Mza 76: calles C. Larralde e/ Tierra del fuego, Cambrin y V. Regia. Coordenadas geográficas: Mza 35: 43° 16'36.4"S 65° 18'48.0"W; Mza 76: 43° 16'39.5"S 65° 18'35.2"W. Nomenclatura Catastral: Mza 35: Circ 4, Sector 8, Mza 35; Mza 76: Circ 4, Sector 8, Mza 76. Trelew, Pcia. de Chubut.

Cantidad de viviendas total: 204.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 6 de septiembre de 2021 a las 12.00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 6 de septiembre de 2021 a las 13:30 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PREDIO AVELLANEDA III, PCIA. DE BUENOS AIRES.

Localización: Calle Avenida Crisólogo Larralde y Gral. Güemes. Partido: 4, Circunscripción: 2 Sección: C Fracción: 3 Parcela: 48. Partido de Avellaneda, Pcia. de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 708.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 6 de septiembre de 2021 a las 12.00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 6 de septiembre de 2021 a las 13:30 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 13/08/2021 N° 56750/21 v. 18/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

Licitación Pública IPVYH Obras 04/2021

EXPEDIENTE I.P.V.y H. N° 1070/21

INTEGRACIÓN SOCIO-URBANA, BARRIO 11 DE NOVIEMBRE

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 3

El Instituto Provincial de Vivienda y Hábitat comunica a los señores oferentes que en referencia a la Licitación Pública I.P.V. y H. Obras N° 04/21, aprobada mediante Resolución I.P.V. y H. N° 1221/21, por un error involuntario no figura en la Carátula del pliego, que el sistema de contratación será Mixto (Ajuste Alzado y Unidad de Medida).

e. 11/08/2021 N° 56155/21 v. 19/08/2021

# CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

## Licitación Pública 001/2021

Obra: Construcción "Oficinas del Instituto de Automática (INAUT)"

CCT CONICET SAN JUAN - U.N.S.J Licitación Pública N° 001/2021

Monto Presupuesto Oficial: \$ 9.400.000

Superficie: 295 m2

Plazo de Ejecución de Obra: 120 días corridos Ubicación de Obra: Facultad de Ingeniería – U.N.S.J

Av. Libertador Gral. San Martin 1109 Oeste - Capital - San Juan

Valor del Pliego: \$ 1000.

Solicitud de Pliegos: del 12 al 18 de Agosto de 2021 de 8 a 13 hrs. vía mail a gnorte@conicet.gov.ar

Recepción de Ofertas: 14/09/2021 de 9 a 11 hrs. Fecha de Apertura Ofertas: 15/09/2021 - 9 hrs.

e. 12/08/2021 N° 56535/21 v. 13/08/2021

# **COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA**

### Licitación Pública 0028/2021

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-59989813- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: CONSTRUCCION DE UN NUEVO EDIFICIO CON ZONAS CUBIERTAS Y SEMICUBIERTAS, CON ESTRUCTURA DE HORMIGON Y METAL, MAMPOSTERIA DE LADRILLO DE CERAMICO NUEVO Y CARPINTERIAS DE ALUMINIO A30NEW. DESTINADO A REFORZAR LA SEGURIDAD DE LOS SECTORES ACTIVOS RA3, PPR Y

Presupuesto Oficial: \$ 102750000,00 referidos al 15/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/08/2021 10:00:00 a 28/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/09/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2021 10:00:00

e. 12/08/2021 N° 56201/21 v. 13/08/2021

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0054/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-60690151- -APN-DINF#FAA

Objeto: La descripción y especificación de las tareas necesarias a ejecutar para realizar la Reparación Integral del Edificio N° 17, Lavadero Mecánico ESFA, Etapa I, sito en Av. Fuerza Aérea Argentina Km. 4,5, Coódoba, Provincia de Córdoba. Esta reparación se realizará por etapas, comprendiéndose en este pliego la 1er. Etapa de la Reparación.

Presupuesto Oficial: \$2867750,00 referidos al 23/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/07/2021 00:00:00 a 27/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 09:00:00

e. 28/07/2021 N° 51992/21 v. 18/08/2021

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública 0127/2021

UOC: 46/14 - 14° San Luis - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-60643835- -APN-DSL#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL PUESTO DE CONTROL DE PESOS Y DIMENSIONES

EN LA LOCALIDAD DE NUEVA GALIA, RUTA NACIONAL Nº 188, KM. 570.

Presupuesto Oficial: \$5193136,00 referidos al 01/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/07/2021 23:59:00 a 31/08/2021 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2021 16:00:00

e. 30/07/2021 N° 53019/21 v. 20/08/2021

### PROVINCIA DE MISIONES

### Licitación Pública 02/2021

(USCEPP N° 33/21)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Obra: "Edificio escolar nuevo en la Escuela N° 891 de Comandante Andresito, Departamento Gral. Manuel Belgrano

- Provincia de Misiones"

Presupuesto Oficial \$37.708.561,86

Garantía de oferta exigida \$ 377.085,62 (1%)

Fecha de apertura 31/08/2021 Hora 10:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 37.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP). Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4447613 (int 145)

e. 02/08/2021 N° 52604/21 v. 13/08/2021

# PROVINCIA DE SANTA CRUZ Licitación Pública 03/3000JARDINES/2019

Llamado a Licitación

Objeto: "Construcción Jardín de Infantes Nº 46 en El Chaltén" Dpto. Lago Argentino

Segundo llamado - UCP Santa Cruz Presupuesto Oficial \$ 52.480.304,35. Garantía de oferta: \$ 524.803.04

Fecha de apertura: 06/09/2021 Hora: 12:30hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Mariano Moreno Nº 576 -Río Gallegos

Plazo de entrega: 305 días corridos Valor del pliego \$ 52.480,30.

Lugar de adquisición del Pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317 - Río Gallegos

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación Provincia de Santa Cruz - Consejo Provincial de Educación

e. 06/08/2021 N° 53952/21 v. 20/08/2021

## MUNICIPALIDAD DE SANTA ROSA

# Licitación Pública 04/2021

Objeto: "Sustitución JIN N° 31 en Escuela N° 201 - Santa Rosa - La Pampa".

Presupuesto Oficial: \$65.947.728,48

Garantía de Oferta exigida: 1,00% del Presupuesto Oficial

Fecha de Apertura: 14/09/2021 - Hora: 10:00 am Lugar: O'Higgins N° 660 - Santa Rosa - La Pampa

Plazo de Entrega: 365 días corridos

Valor del Pliego: \$8.000

Lugar de Adquisición del Pliego: O'Higgins Nº 662 - Santa Rosa - La Pampa

Financiamiento:

Ministerio de Educación de Nación

PROGRAMA 46 INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO

Provincia/Municipio de: SANTA ROSA

Municipalidad: de Santa Rosa

Organismo Licitante

D.P.O.N. -

M.O.yS.P.LA PAMPA Gobierno en Acción Presidencia de la Nación

e. 11/08/2021 N° 48214/21 v. 25/08/2021



# **GOBIERNO DE SANTA FE**

### Licitaciones Públicas

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Plan de Obras - Programa 37, se efectúa los siguientes llamados a Licitación Pública:

#### LICITACIÓN PÚBLICA Nº 05/21

OBJETO: Ampliación Edificio de la Escuela Primaria Nº 371 de la ciudad de Reconquista - Dpto. General Obligado - Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 54.943.947,13.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 549.439,50.-FECHA DE APERTURA: 16/09/2021 HORA: 12:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº II - Ministerio de Educación sito en Mitre 1144 de la ciudad de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, Provincia de Santa Fe.-

### LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/21

OBJETO: Ampliación Edificio de la Escuela Primaria Nº 1335 de la ciudad de Reconquista - Dpto. General Obligado - Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$82.172.463,94.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$821.724,65.-FECHA DE APERTURA: 16/09/2021 HORA: 12:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº II - Ministerio de Educación sito en Mitre 1144 de la ciudad de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DE LOS PLIEGOS: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse desde el 12 de agosto de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

**FINANCIAMIENTO** 

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 12/08/2021 N° 55109/21 v. 26/08/2021

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

# Licitación Pública 05/2021

SECRETARIA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Plaza Institucional"- Dirección General de Deportes.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 No 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 22 de Septiembre de 2021 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: GBO Calle 49 y 117 Frente al Edificio "Partenón" - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS QUINCE MILLONES NOVECIENTOS TREINTA MIL QUINIENTOS NOVENTA Y DOS con 00/100.- (\$. 15.930.592,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 03 de Septiembre de 2021 a las 13.00 horas (según Instrucciones en "ANEXO COVID-19"-a las Cláusulas Legales Especiales). -

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS QUINCE MIL NOVECIENTOS TREINTA con 00/100 (\$ .15.930, 00)

e. 09/08/2021 N° 54232/21 v. 30/08/2021

# ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

# Licitación Pública 09/2021

Presidencia de la Nación Ministerio de Transporte Puerto Buenos Aires

Expediente Nº 2021-08406185-APN-MEG#AGP

OBJETO: "PLAYA DE ESPERA Y CIRCULACIÓN DE TRÁNSITO VEHICULAR PESADO,"- OBRA PÚBLICA

PRESUPUESTO: \$ 188.677.000,00 más I.V.A.

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

Mediante correo electrónico a mesaagp@puertobuenosaires.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

ADQUISICIÓN del pliego a través de la web (www.puertobuenosaires.gob.ar), desde el día 27-07-2021 hasta el 16-08-2021.

Gerencia de Compras y Contrataciones - compras@puertobuenosaires.gob.ar

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

El día 07 de SEPTIEMBRE de 2021 a las 11 horas en la SALA DE APERTURAS DE GERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Ingeniero Huergo 431, Planta Baja.

e. 27/07/2021 N° 52118/21 v. 17/08/2021

# PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Licitación Pública Nacional 01/2021

Argentina Presidencia Ministerio de Educación Llamado a Licitación

Objeto: Construcción Anexo del Jardín de Infantes N° 5 "Tol Olejce"- Rio Grande - Prototipo de 3 salas - Rio

Grande - Tierra del Fuego.

Presupuestos Oficial: \$65.975.348,40.

Garantía de Oferta Exigida: 1%

Fecha de Apertura: 02/09/2021 - Hora: 11:00 Hs.

Lugar: Centro Cultural Yaganes - Av. Manuel Belgrano N° 334-398 - Rio Grande - Tierra del Fuego

Plazo de Entrega: 270 días corridos.

Valor del Pliego: Sin Costo.

Lugar de Adquisición del Pliego: UCPPNI, Onas 491 60 Viviendas, Tira 5, Casa 37 - Ushuaia - Tierra del Fuego

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

e. 02/08/2021 N° 53337/21 v. 13/08/2021

# PROVINCIA DEL CHACO

# Licitación Pública 14/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

En el marco del Programa 46 se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. A CREAR - QUITILIPI "Construcción del Edificio Escolar"

Presupuesto Oficial: \$47.077.323,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 30/08/2021 - 09:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch N° 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Resistencia Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

# HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 16/2021

CUDAP: EX-HCD: 0001912/2021 LICITACIÓN PÚBLICA Nº 16/2021

OBJETO: Puesta en valor de Hall de acceso sobre Combate de los Pozos 50 y adecuación de espacios de trabajo del Palacio Legislativo sito en Avenida Rivadavia 1864.

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 2

Por medio de la presente se comunica que, en atención a consultas de potenciales oferentes, se emitió "Circular Modificatoria N° 2". Para más detalles visitar la página web del organismo. (https://www.hcdn.gob.ar/)

e. 13/08/2021 N° 57156/21 v. 13/08/2021

# ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO

### Licitación Pública 20/2021

ELEVACIÓN DE ANDENES, TERMINACIÓN DE EDIFICIOS E INFRAESTRUCTURA GENERAL ESTACIÓN PANAMERICANA - LINEA BELGRANO NORTE

Etapa: múltiple

PLAZO PREVISTO: Lo indicado en Sección II - Datos del Ilamado del PCP.

Apertura: 02 DE septiembre DE 2021- 14:00 hs.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS: Los Pliegos son gratuitos, deberán ser descargados de la página web al momento de su difusión https://servicios.adifse.com.ar/licitaciones.php

En caso que persista la situación de aislamiento y emergencia sanitaria, Las consultas de los oferentes deben ser enviadas en formato PDF (con membrete y firma digital del Oferente), manteniendo siempre los requisitos para las consultas de formato papel, a la casilla de correo electrónico licitaciones@adifse.com.ar, hasta las 18hs del 26/08/21.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: a partir de las 10 y hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura –Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Avda. Ramos Mejía 1302 - 5º piso Oficina 502 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía Nº 1302 - Piso 1º, Sala "Auditorio", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/trenes-argentinos-infraestructura

e. 13/08/2021 N° 56995/21 v. 17/08/2021

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

# Licitación Pública 32/2021

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de los trabajos necesarios para el replanteo, ampliación, reforma y reciclado del edificio propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicado en la calle Rioja Nº 1974/76 y 78, de la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 29.039.195,12 (PESOS VEINTINUEVE MILLONES TREINTA Y NUEVE MIL CIENTO NOVENTA Y CINCO CON 12/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 1° y 2 de septiembre de 2021, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 4893-1174/8886 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones.

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 sita en la calle Rioja N° 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nº 2 sita en la calle Rioja Nº 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 29353/2020.

e. 30/07/2021 N° 52134/21 v. 20/08/2021

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

Licitación Pública 54/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-60690151- -APN-DINF#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 29-07-2021

Objeto: La descripción y especificación de las tareas necesarias a ejecutar para realizar la Reparación Integral del Edificio Nº 17, Lavadero Mecánico ESFA, Etapa I, sito en Av. Fuerza Aérea Argentina Km. 4,5, Coódoba, Provincia de Córdoba. Esta reparación se realizará por etapas, comprendiéndose en este pliego la 1er. Etapa de la Reparación.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA

SE LABRA LA PRESENTE CIRCULAR, CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 40/31-

0054-LPU21, POR LA QUE SE GESTIONA, "REPARACIÓN PARCIAL EDIFICIO Nº 17 -

SUBMURACIÓN - LAVADERO MECÁNICO E.S.F.A. - I ETAPA- PROVINCIA DE CÓRDOBA",

TRAMITADA MEDIANTE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Nº EX-2021-60690151-APN-DINF#FAA, A

EFECTOS DE INFORMAR QUE SE ADJUNTA A LA PLATAFORMA CONTRAT.AR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES. ASIMISMO SE NOTIFICA LAS SIGUIENTES

MODIFICACIONES EN EL CRONOGRAMA DE LA CONTRATACIÓN:

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 19/08/2021 - 16:00 HS.

FECHA Y HORA FIN RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS EN SOPORTE FÍSICO: 31/08/2021 - 08:59 HS.

FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 31/08/2021 - 09:00 HS.

e. 30/07/2021 N° 52976/21 v. 20/08/2021



# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

# Licitación Pública IPVYH Obras 06/2021

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA-42VIVIENDAS-MACIZOS 61,69 Y 74 - URP-USHUAIA"

PRESUPUESTO OFICIAL

RENGLÓN I \$ 371.531.627,82 Tope Maximo 10% y Minimo 20%

Renglón II \$ 27.715.949,22 Tope maximo el Precio Oficial y minimo 10%

Garantia de Oferta

RENGLÓN I \$ 3.715.316,28 RENGLÓN II \$ 277.159,49

Plazo de Ejecución: 300 días corridos

Sistema de Contratación: Ajuste Alzado y Unidad de Medida

FECHA DE APERTURA: 16/09/2021 a las 11:00 hs.

RECEPCION DE OFERTAS: Hasta las 10:45 hs. del día 16/09/2021

LUGAR DE RECEPCION: Area Tecnica IPVyH - F. Gonzalez N° 651 - Ushuaia

Mesa de Entradas IPVyH - Ushuaia

APERTURA DE OFERTAS: Area Tecnica IPVyH - F. Gonzalez nº651 - Ushuaia

El pliego podra ser adquirido enviado un mail a pliego.lpublica.ipvyh06-21@ipvtdf.gov.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: Area Tecnica IPVyH - F. Gonzalez Nº 651 - Ushuaia o enviando un mail a consultas\_

licitaciones@ipvtdf.gov.ar

e. 11/08/2021 N° 54347/21 v. 19/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

### Licitación Pública 63-0007-LPU21

UOC: 63/000 - UOC: Dirección de Contrataciones - ANSES II

Eiercicio: 2021

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Unidad de Medida;

Expediente N°: EX-2021-17938354- -ANSES-DC#ANSES.

OBJETO: Puesta en valor, remodelación, reparación, ampliación y/o adecuación de los Edificios pertenecientes a la Jefatura Regional Conurbano I de esta Administración Nacional, de acuerdo a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Anexos que forman parte integrante del mismo.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 142.137.443,73.

RETIRO DE PLIEGO: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://contratar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento.

Plazo y horario: De 02/08/2021 00:00:00 a 13/09/2021 23:59:59.

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: Lugar y dirección: Las consultas deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/09/2021 16:59:59.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar y dirección: Las ofertas se presentarán a través de CONTRAT.AR - https://contratar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2021 10:59:59.

ACTO DE APERTURA: Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT. AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/09/2021 11:00:00.

e. 02/08/2021 N° 51068/21 v. 23/08/2021



# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 630/2021

Expediente N° 14-10860/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1564/21 para la Licitación Pública N° 630/21.

Objeto: Contratar los trabajos inherentes para la remodelación de la instalación eléctrica en el edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en Mitre 62, ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires

Presupuesto oficial: pesos DIECIOCHO MILLONES NOVECIENTOS VEINTITRES MIL QUINIENTOS DIECINUEVE (\$ 18.923.519.-).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO OCHENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS TREINTA Y CINCO CON DIECINUEVE CENTAVOS (\$ 189.235,19).

Adquisición del pliego: Hasta el día 25/08/21 inclusive. La documentación de esta Licitación Pública, a la que deberán ajustarse los oferentes al formular su propuesta, podrá consultarse o bien adquirirse –el horario de 8:00 a 13:00 horas- hasta 14 (catorce) días previos a la apertura de la Licitación. La consulta y retiro de pliegos se hará en a) Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713.

b) Dirección General de Infraestructura Judicial Departamento de Instalaciones Complementarias, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento Nº 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 27/08/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Habilitación de Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 31/08/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; o en la Habilitación de Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713.

La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@ pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 15 de septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 27/07/2021 N° 51258/21 v. 17/08/2021

# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 641/2021

Expediente N° 14-07619/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1563/21 para la Licitación Pública N° 641/21.

Objeto: contratar los trabajos –con inclusión de materiales y mano de obra- de adecuación de la instalación cloacal, la cual comprende el cambio de la cañería troncal bajo la playa de estacionamiento en el edificio sito en Av. Comodoro Py 2002, C.A.B.A, sede de la Cámara Federal de Casación Penal, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: Pesos veintiocho millones sesenta mil doscientos treinta y seis (\$ 28.060.236.-).

Valor del Pliego: Pesos once mil ochocientos (\$ 11.800.-)

Importe de la Garantía: Pesos doscientos ochenta mil seiscientos dos con treinta y seis centavos (\$ 280.602,36). Adquisición del pliego: Hasta el día 30/08/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Diagonal

Presidente Roque Sáenz Peña 1190, 5° Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 1/09/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Federal de Casación Penal, sita en la calle Comodoro Py 2020, C.A.B.A, con número de contacto telefónico (011) 4032-7475/7476, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 3/09/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones -Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.-

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones -Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 14 de Septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 26/07/2021 N° 51260/21 v. 13/08/2021

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

#### Licitación Pública INM 5018/2021

Llámese a Licitación Pública INM N° 5018 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio de la SUCURSAL TRIBUNALES PROVINCIALES DE SAN RAFAEL (MZA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 14/09/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 13/08/2021 N° 55324/21 v. 19/08/2021

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

### Licitación Pública INM 5019/2021

Llámese a Licitación Pública INM N° 5019 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio con destino a la SUCURSAL VIALE (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 14/09/2021 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR.

e. 13/08/2021 N° 55602/21 v. 19/08/2021



# **HIDRÁULICAS**

# ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

## Licitación Pública 0004/2021

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-63991114- -APN-GAF#ENOHSA

Objeto: AMPLIACION PLANTA DEPURADORA DE LIQUIDOS CLOACALES 2º MODULO NUEVA PDCL - 2º ETAPA-

RAFAELA - Pcia. de SANTA FE"

Presupuesto Oficial: \$ 690165116,08 referidos al 29/04/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 16:00:00 a 28/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2021 12:00:00

e. 11/08/2021 N° 56059/21 v. 01/09/2021

# **VIALES**

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

# Licitación Pública 0034/2021

UOC: 46/01 - 19° Bahía Blanca - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-23503509- -APN-DBB#DNV

Objeto: OBRA: SISTEMA DE ILUMINACIÓN R.N.N° 33 - KM 282,78 - ACC. TRES LOMAS Y 30 DE AGOSTO

Presupuesto Oficial: \$9941000,00 referidos al 05/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 00:00:00 a 13/09/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/09/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/09/2021 11:00:00

# Licitación Pública 0058/2021

UOC: 46/01 - 19° Bahía Blanca - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-29265966- -APN-DBB#DNV

Objeto: RECONSTRUCCIÓN DE LOSAS DE HORMIGÓN R.N.Nº 252 - TRAMO RN 3 PJE. EL GUANACO- RN 3

PJE. L. PARAGUAYA - SECCIÓN KM 3,40 - KM 9,51. Presupuesto Oficial: \$ 92889000,00 referidos al 28/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 00:00:00 a 13/09/2021 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/09/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/09/2021 14:00:00

e. 12/08/2021 N° 55279/21 v. 02/09/2021

# DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

# Licitación Pública 0128/2021

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-62297612- -APN-DMZA#DNV

Objeto: CONSERVACION MEJORATIVA EN RUTA NACIONAL Nº 40 - PROVINCIA DE

MENDOZA - TRAMO: AGRELO - LUJÁN DE CUYO -SECCIÓN: EMP. B/N R. N. Nº 7 (KM 3271,84) - B/N

FF.CC. GRAL. SAN MARTÍN (KM 3278,81)

Presupuesto Oficial: \$79143337,00 referidos al 31/01/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/08/2021 10:00:00 a 17/09/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/09/2021 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/09/2021 17:00:00

e. 11/08/2021 N° 54406/21 v. 01/09/2021

## Licitación Pública 0130/2021

UOC: 46/17 - 17° Entre Rios - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-62904274- -APN-DER#DNV

Objeto: Tareas de mantenimiento en Puente sobre A° La Ensenada -Ruta Nacional N° 131, Entre Ríos-

Presupuesto Oficial: \$ 13538000,00 referidos al 01/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 00:00:00 a 23/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/09/2021 12:00:00

e. 12/08/2021 N° 56199/21 v. 02/09/2021

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública 0135/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2021-65377712- -APN-DCHU#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA - READECUACIÓN DE INTERSECCIÓN RN Nº 25, TRAMO:

GAIMAN - DOLAVON, SECCIÓN: KM. 56,29, en jurisdicción de la Provincia del CHUBUT

Presupuesto Oficial: \$ 68212000,00 referidos al 31/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/08/2021 00:00:00 a 03/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/09/2021 10:00:00

e. 05/08/2021 N° 54221/21 v. 26/08/2021



### Licitación Pública 0145/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2021-68813538- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA" RN Nº 33 TRAMO: TRENQUE LAUQUEN -RUFINO SECCION: ACCESO A AMERICA - E.A. DON JUAN (I) (KM. 384,00 -KM. 417,18) RIVADAVIA GENERAL VILLEGAS - PCIA. DE

**BUENOS AIRES** 

Presupuesto Oficial: \$90242000,00 referidos al 30/04/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/08/2021 00:00:00 a 22/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/09/2021 12:00:00

e. 06/08/2021 N° 54442/21 v. 27/08/2021

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública Nacional 28/2020

Aviso de Prórroga de Llamado a Licitación

República Argentina

PROYECTO: SISTEMA C.RE.MA. - MALLA N° 401 B RUTA NACIONAL N° 68 Y 51 – PROVINCIA DE SALTA TRAMO RN N° 68: TALAPAMPA – RIO ANCHO /

RN N° 51: EL AYBAL – CAMPO QUIJANO Convenio de Préstamo No. 3050/OC-AR Nro de Proceso: PIVNGIII-71-LPN-0

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo de la OBRA: Sistema C.Re.Ma. MALLA 401 B- RUTA NACIONAL N° 68 y 51 PROVINCIA DE SALTA TRAMO RN N° 68: TALAPAMPA RIO ANCHO / RN N° 51: EL AYBAL CAMPO QUIJANO, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato.
- 2. El presupuesto oficial de la obra es de \$ 1.608.597.000,00 (PESOS: MIL SEISCIENTOS OCHO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL) al mes base Marzo del 2020, y tiene un plazo estimado de ejecución de SETENTA Y DOS (72) MESES. Las OBRAS DE RECUPERACIÓN Y OTRAS INTERVENCIONES OBLIGATORIAS (PR2) se prevén ejecutar durante los primeros Veinticuatro (24) meses y las OBRAS DE MANTENIMIENTO DE RUTINA (PR1) durante los 72 meses de contrato.
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo, y abierta a todos los licitantes de países elegibles, según se definen en dichas publicaciones.
- 4. El Documento de Licitación podrá ser descargado de forma gratuita desde la página web https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como Licitación Pública Nacional N° 28/2020, partir del día 02 de Julio de 2021.
- 5. Nueva fecha para la presentación de ofertas y apertura de las mismas: Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:00 hs. del día 25 de Agosto de 2021. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en persona en la misma dirección y en la fecha y hora mencionadas más arriba, en

forma continua y sucesiva según el siguiente orden: Licitación Pública Nacional N° 28/2020 y Licitación Pública Nacional N° 29/2020. El Contratante no será responsable por el extravío o entrega tardía de las ofertas, si es que por tal motivo resultan rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Seriedad de Oferta en la forma de una garantía de caución por un monto de \$ 16.085.970,00.

6. El domicilio mencionado más arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Sede 1º Distrito: Av. Gral Paz 12190, CABA, Planta Baja, Playón. República Argentina

e. 11/08/2021 N° 56188/21 v. 18/08/2021

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

# Licitación Pública Nacional 29/2020

Aviso de Prórroga de Llamado a Licitación

República Argentina

PROYECTO: "SISTEMA C.RE.MA. MALLA N° 402 A"

PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

RUTA: RUTA NACIONAL Nº 9

TRAMO: LIMITE CÓRDOBA/SANTIAGO DEL ESTERO - ISLA VERDE

EMP. RUTA PROVINCIAL N° 87

Convenio de Préstamo No. 3050/OC-AR Nro de Proceso: PIVNGIII-70-LPN-0

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo de la OBRA: Sistema C.Re.Ma. MALLA 402 A- Provincia de Santiago del Estero Ruta Nacional N° 9 –Tramo: Limite Córdoba/Santiago del Estero Isla Verde Emp. Ruta Provincial N° 87, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato.
- 2. El presupuesto oficial de la obra es de \$ 1.471.840.000,00 (PESOS: MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y UN MILLONES OCHOCIENTOS CUARENTA MIL) al mes base Agosto del 2020, y tiene un plazo estimado de ejecución de SETENTA Y DOS (72) MESES discriminado en VEINTICUATRO (24) meses para las OBRAS DE RECUPERACIÓN Y OTRAS INTERVENCIONES OBLIGATORIAS (PR2) y SETENTA Y DOS (72) meses para las OBRAS DE MANTENIMIENTO DE RUTINA (PR1).
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo, y abierta a todos los licitantes de países elegibles, según se definen en dichas publicaciones.
- 4. El Documento de Licitación podrá ser descargado de forma gratuita desde la página web https://www.argentina. gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como Licitación Pública Nacional N° 29/2020, partir del día 02 de Julio de 2021.
- 5. Nueva fecha para la presentación de ofertas y apertura de las mismas: Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:00 hs. del día 25 de Agosto de 2021. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en persona en la misma dirección y en la fecha y hora mencionadas más arriba, en forma continua y sucesiva según el siguiente orden: Licitación Pública Nacional N° 28/2020 y Licitación Pública Nacional N° 29/2020. El Contratante no será responsable por el extravío o entrega tardía de las ofertas, si es que por tal motivo resultan rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Seriedad de Oferta en la forma de una garantía de caución por un monto de \$ 14.718.400,00.
- 6. El domicilio mencionado más arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Sede 1º Distrito:

Av. Gral Paz 12190, CABA, Planta Baja, Playón.

República Argentina

e. 11/08/2021 N° 56190/21 v. 18/08/2021



### Licitación Pública Nacional 45/2021

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra: PROCESO DE CONTRATACIÓN N° 46/16-0059-LPU21.

OBRA: Obra de Iluminación – Ruta Nacional N° 98 – Iluminación de Rotonda en la Localidad de Bandera - Lte. Sta. Fe/Sgo. del Estero – RN N° 98 Km 226,31, en jurisdicción de la provincia de Santiago del Estero.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Cuarenta y un millón setenta mil con 00/100 (\$ 41.070.000,00) referidos al mes de febrero de 2021 y un Plazo de Obra de Tres (3) Meses a partir del Replanteo.

GARANTIA DE LA OFERTA: Pesos Cuatrocientos diez mil setecientos con 00/100 (\$ 410.700,00).

APERTURA DE OFERTAS: 30 de Agosto del 2021 a las 11:00 hs. mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública.

VALOR, DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO Y CONSULTAS: Pesos Cero (\$ 0,00); disponibilidad del pliego y consultas, a partir del 02 de Agosto del 2021 mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública.

e. 02/08/2021 N° 53213/21 v. 23/08/2021



# **SERVICIOS**

# **LIMPIEZA**

# **ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES**

Licitación Pública 0015/2021

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-57555776- -APN-AGCYCD#ENACOM

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y MAESTRANZA SEDES CABA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:30:00 a 24/08/2021 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/08/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 11:30:00

e. 12/08/2021 N° 56631/21 v. 13/08/2021

# SERVICIOS DIVERSOS

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

# Licitación Pública 247/2021

EN RELACIÓN AL EXPEDIENTE N° 7276/2018 POR EL QUE TRAMITA LA LICITACIÓN PÚBLICA N° 247/2021 RELACIONADA CON LA CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE REEMPLAZO Y FIJACION DE PLACAS DE MARMOL – CUERPO MEDICO FORENSE – LAVALLE 1429 C.A.B.A.-; SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

DATOS DE LA LICITACIÓN

OBJETO: EXPEDIENTE N° 7276/2018 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 247/2021 - CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE REEMPLAZO Y FIJACION DE PLACAS DE MARMOL - CUERPO MEDICO FORENSE - LAVALLE 1429 C.A.B.A. REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA N° 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL TRESCIENTOS ONCE CON OCHO CENTAVOS (\$ 3.311,08.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MILLONES TRESCIENTOS ONCE MIL OCHENTA Y SIETE CON NOVENTA

Y TRES CENTAVOS (\$ 3.311.087,93.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 12/08/2021 N° 56488/21 v. 02/09/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

# Licitación Pública 0028/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70843670- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Remodelacion Laboratorio BIOLOGIA MOLECULAR Dpto. Virologia INEI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/08/2021 12:00:00 a 30/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/08/2021 12:00:00

e. 12/08/2021 N° 56516/21 v. 13/08/2021

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 0043/2021

UOC: 84/102 - DISTRITO ELECTORAL - MENDOZA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-72092698- -APN-CBMVIII#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE DE PERSONAL MILITAR DURANTE

COMICIOS ELECTORALES PASO Y LEGISLATIVAS AÑO 2021 (2DO LLAMADO).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 07:00:00 a 24/08/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 08:00:00

e. 12/08/2021 N° 56704/21 v. 13/08/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0148/2021

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-69869901- -APN-DESDE#DNV

Objeto: CONTRATACION DEL SERVICIO DE DESBOSQUE, DESMALEZADO Y LIMPIEZA EN ZONA DE CAMINO

RN Nº 89

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 00:00:00 a 23/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 11:00:00

e. 12/08/2021 N° 56417/21 v. 13/08/2021

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0198/2021

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-67393300- -APN-DII#EA

Objeto: REMODELACION CASINO DE SUBOFICIALES, SECTOR COCINA Y SANITARIOS DEL HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 11:00:00 a 23/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 09:00:00

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0199/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-62456577- -APN-COAN#ARA

Objeto: RENOVACIÓN DE CAÑERÍAS DE RED DE GAS DE BASE ETAPA 3/5 FASE 2.2.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/08/2021 08:00:00 a 01/09/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/09/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/09/2021 08:00:00

e. 12/08/2021 N° 56418/21 v. 13/08/2021

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0214/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70755900- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio Servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha del cultivo para la producción de soja 2021/2022 - maíz 2022/2023 - soja 2023/2024 en el B Ars 604 "Teniente Coronel José María

Rojas" Holmberg, Córdoba. Lotes 5, 6, 7, 10, 12 y 13 - 209 has aproximadamente.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 25/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2021 09:00:00

e. 12/08/2021 N° 56448/21 v. 13/08/2021



## EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0216/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70930515- -APN-DRV#EA

Objeto: Cont de Intercambio de Servicios de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de soja 2021/2022 - maíz 2022/2023 - soja 2023/2024 por grano cosechado - 237Has, en el B Ars 604 "Teniente Coronel

José María Rojas" Holmberg, Cordoba Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 25/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2021 10:00:00

e. 12/08/2021 N° 56438/21 v. 13/08/2021

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0217/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70957575- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de tomate y ajo por kilogramos de tomate 2022 y ajo 2022 cosechado en 56,6Has - Establecimiento Campo Los Andes.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 26/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 09:00:00

e. 13/08/2021 N° 56941/21 v. 17/08/2021



## EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0218/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70989477- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de papa y ajo por Kilogramos de papa y ajo cosechados - 58Has en el Establecimiento Campo Los Andes.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 25/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2021 11:00:00

e. 12/08/2021 N° 56429/21 v. 13/08/2021

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0219/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71637120- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de maíz 2021/2022 y soja 2022/2023 por grano cosechado (426Has) en el Establecimiento General Paz, Ordoñez, Provincia de Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 25/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2021 12:00:00

e. 12/08/2021 N° 56428/21 v. 13/08/2021



## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0220/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71656597- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Int de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de maíz 2021/2022, trigo y soja 2022/2023 por grano cosechado en el Establecimiento General Paz, Lotes 8 y 9 - 150Has. Provincia de Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/08/2021 08:00:00 a 25/08/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2021 13:00:00

e. 12/08/2021 N° 56425/21 v. 13/08/2021

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 0221/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71668749 -- APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de soja 2da 2021/2022 y maíz 1ra 2022/2023 por grano cosechado (Lote 29 - 280Has) en el Establecimiento General Paz,

Ordoñez, Provincia de Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 26/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 10:00:00

e. 13/08/2021 N° 56940/21 v. 17/08/2021

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0221/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-69423628- -APN-COAN#ARA

Objeto: REPARACIÓN INTEGRAL DE LA VIVIENDA Nº 208 DEL BARRIO ALBATROS XXIV DE LA BASE AERONAVAL

**COMANDANTE ESPORA** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/08/2021 08:00:00 a 31/08/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/08/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2021 08:00:00

e. 13/08/2021 N° 57183/21 v. 17/08/2021

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0222/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71671915- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de soja 2da 2021/2022 y maíz 1ra 2022/2023 por grano cosechado - 365Has - en el Establecimiento General Paz, Ordoñez, Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 26/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 11:00:00

e. 13/08/2021 N° 56939/21 v. 17/08/2021



## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0223/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71676662- -APN-DRV#EA

Objeto: Contrato de Intercambio de servicio de provisión de insumos, siembra, conducción y cosecha de soja 2da 2021/2022 y maíz 1ra 2022/2023 por grano cosechado - 325Has - en el Establecimiento General Paz, Ordoñez,

Provincia de Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 26/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 12:00:00

e. 13/08/2021 N° 56937/21 v. 17/08/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0223/2021

UOC: 38/5 - División de Compras - Arsenal Aereonaval Comandante Espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-69695760- -APN-JEMA#ARA

Objeto: obtener la Provisión de mano de obra y materiales para la readecuación de los baños de los Departamentos Contabilidad y Finanzas, Suministros, División Laboratorio, Banco de Prueba y Sección Motores y Turbinas Navales, necesarios para mejorar las instalaciones por encontrarse dichos baños muy deteriorados.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/08/2021 09:00:00 a 03/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/09/2021 09:00:00

e. 04/08/2021 N° 53847/21 v. 01/09/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0235/2021

UOC: 38/27 - Agrupación Servicios de Cuartel

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-73589792- -APN-COIM#ARA

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACION COMPLETA VEHICULO OFICIAL FORD RANGER 2.2 PATENTE OEY

566.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/08/2021 08:00:00 a 23/08/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 10:30:00

e. 13/08/2021 N° 56960/21 v. 17/08/2021

#### BANCO DE INVERSIÓN Y COMERCIO EXTERIOR

#### Licitación Pública 02/2021

#### CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1

SERVICIO DE GUARDA DE ARCHIVOS FISICOS E INTANGIBLES

1. Se modifica el calendario para el envío de las propuestas:

ENVIO DE PROPUESTAS TECNICAS Y ECONOMICAS

Hasta el día 25/08/2021 todo el día hasta las 23.59 hs

APERTURA OFERTA - TECNICA

El día 26/08/2021 a las 14 hs.

APERTURA OFERTA - ECONOMICA

Se informará al momento de comunicar el dictamen técnico.

2. A raíz de las consultas recibidas por parte de interesados, se detallan a continuación las respuestas:

Consulta 1

Día y horario que tienen previsto para realizar la revisión técnica sobre equipamiento tecnológico del Banco (hardware, software, redes, enlaces de comunicaciones, políticas de seguridad, etc.), procesos y ambientes conexos necesarios para la ejecución del presente proyecto.

Respuesta 1

Martes 17 de agosto a las 10 hs. a través de la conexión remota. Solicitar el link a la casilla consultaspublica2@ bice.com.ar

Consulta 2

¿Cuál es el alcance que deberá tener la certificación 14001° ¿Validarán el cumplimiento del requisito mediante la presentación de documentación de empresas certificadoras/Profesional matriculado?

Respuesta 2

No es obligatorio el certificado ISO 9001-14001

Consulta 3

Alcance (página 19)

- a) ¿Dónde se deberán cotizar los siguientes servicios detallados en el alcance (hoja 20) ?
- b) Software como servicio: ¿Qué cantidad de licencias para usuarios estiman requerir como mínimo/máximo durante el plazo de contratación°

Respuesta 3

a) Al domicilio de Operaciones del banco, hoy sito en Bartolomé Mitre 836.

Se completará en el cuadro de cotización Item 3, 4 y 5

b) Se deberá proveer licencias de uso del software para ilimitados usuarios con la posibilidad de configurar diferentes roles, como por ejemplo rol de usuario de consultas, administrador, aprobador de órdenes de servicios adicionales, auditoría, usuario de área de negocio Operaciones, otros roles de usuarios de otras áreas de negocio, con permisos de acceso y edición que podrán ser configurados dentro del software sin necesidad de intervención del contratista.

Consulta 4

¿Aceptan ofertas alternativas?

Respuesta 4

No, se oferta lo que se solicita en el pliego

Consulta 5

¿Dónde se deberán cotizar los costos relativos a la baja del servicio, ya sea por finalización del contrato o por recisión anticipada de cualquieras de las partes?

Respuesta 5:

Reversión del proyecto. Ver Anexo IV, modificado ITEM 13

Consulta 6

Cláusula cuarta: Alcance del servicio. Apartado "Expurgo y destrucción de elementos físicos y lógicos ", tanto respecto de las cintas de Back ups, documentación física en papel como para la documentación lógica el contrato dice que previo al vencimiento de 10 años, el contratista deberá informar a modo de alerta con 3 avisos que dicho plazo está próximo a cumplirse para proceder a la destrucción.

¿Quién aportará los datos del vencimiento de la documentación/medios magnéticos y archivos digitales requeridos para su cumplimiento?

Respuesta 6:

Se aportará cuando se envía la documentación para la guarda. Actualmente, cada caja tiene la opción de poner el vencimiento de la documentación contenida en la misma y lo mismo sucede para el servicio digital: se puede colocar el vencimiento mediante plataforma digital para el envió de cajas.

Consulta 7:

Clausula quinta. Garantías.

El BICE notificará de inmediato y por escrito al contratista cualquier reclamación a que hubiere lugar con arreglo a la garantía y el mismo reparará o reemplazará los bienes defectuosos producidos en ocasión de la prestación en servicio en todo o en parte, sin costo para el BICE, dentro del plazo máximo de 15 días hábiles de notificada la reclamación.

¿A qué garantía se refieren en este párrafo?

Respuesta 7

Parte 3: La Propuesta de Soporte y Mantenimiento, Garantías.

Consulta 8:

Clausula decima. Inciso 10.5

Ante rescisión, resolución y/o cualquier situación que pudiera sufrir el contratista por la cual dejara de prestar el servicio requerido o de operar en el mercado, y a fin de asegurar la continuidad de procesamiento, deberá el nombrado informar el procedimiento mediante el cual el BICE y -en su caso- la autoridad que corresponda, pueda obtener los datos, los programas fuentes, los manuales y la documentación técnica de los sistemas que correspondan conforme este contrato y demás documentos suscriptos entre las partes. Asimismo, y en tal caso, el contratista adoptará los recaudos que resulten necesarios a fin de que el BICE pueda utilizar los resultados alcanzados hasta ese momento, asegurando el establecimiento y mantenimiento de un procedimiento que permita la reconstrucción o recuperación de la información.

En cuanto a la prestación del software en modalidad servicio, en caso de que la solución provista sea de un empresa tercerizada ¿Cuál es el procedimiento que deberá presentar el adjudicatario?

Respuesta 8

Indicado en el punto decimonoveno. Subcontratación

Consulta 9:

Cláusula décimo primera. Obligaciones y Responsabilidades:

a) 11.1 El contratista se obliga a mantener la más absoluta reserva y confidencialidad respecto de todos y cada uno de los datos y/o información que le sean suministrados y/u obtenga del BICE con motivo del presente contrato, atendiendo lo estipulado en Ley de Protección de Datos Personales N° 25.326, sus decretos reglamentarios, normas modificatorias y complementarias, y las que a futuro dicten la Dirección Nacional de Protección de Datos Personales de la Agencia de Acceso a la Información Pública, y la citada Agencia. Dicha obligación subsistirá aún extinguido el presente contrato. En el supuesto que el contratista violare la presente estipulación, será responsable por la totalidad de los daños y perjuicios que dicho eventual incumplimiento hubiere generado al BICE.

¿cómo se comprobará la eventual violación de información/datos? ¿se verificará judicialmente mediante sentencia firme?

- b) 11.2 El contratista será responsable por los daños y perjuicios directos que provocare a terceros en sus personas o bienes, derivados de cualquier hecho propio o de las cosas que tiene bajo su cuidado, producidos a consecuencia o en relación con los servicios a su cargo.
- 11.3. El contratista deberá mantener ajeno de responsabilidad e indemne al BICE, frente a cualquier reclamo que se genere con relación a los daños y perjuicios de cualquier índole que pudieran sufrir terceros como consecuencia y con relación a la ejecución del servicio encomendado.
- ¿A qué tipo de responsabilidad hacen referencia en estos incisos, contractual y extracontractualmente? ¿Cuál es el límite?

#### Respuesta 9:

- a) Se entiende que una violación de la seguridad de los datos se produce cuando los datos de los que la empresa será responsable sufren un incidente de seguridad que da lugar a la violación de la confidencialidad, disponibilidad o integridad de los datos. Si esto ocurre, deberán ser informadas, a menos que nosotros como BICE contemos con medidas técnicas y organizativas apropiadas con el fin de evitar posibles violaciones de la seguridad de los datos. La instancia jurídica también puede ser un medida efectiva de comprobación por un tercero (el juez) de alguna clase de violación. Se completa con la Respuesta 10.
- b) El proveedor deberá mantener indemne al banco frente a cualquier clase de conflicto sin importar cual sea el origen. El limite será mientras se encuentre vigente el contrato que en el futuro deberá firmar el proveedor. Consulta 10:

Cláusula decimosexta. Notificación de incidentes de seguridad.

¿Podrán indicar cómo juegan las hipótesis detalladas en los supuestos de caso fortuito o fuerza mayor? Respuesta 10:

Todo incidente de ciberseguridad, que ocurra por factores externos o internos del proveedor, debe ser analizado e informado al BICE, mas propiamente al sector de Seguridad Informática. Las dimensiones que tienen un impacto en este tipo de ciber incidentes son anomalías en la confidencialidad, integridad, o disponibilidad de la documentación guardada/digitalizada. En caso de no poder dimensionar el impacto debe notificarlo para que el BICE participe del análisis.

#### Consulta 11:

Nos encontramos en la presente licitación, con nuevos requisitos solicitados en el pliego de los cuales cinco de los veinticinco requisitos, no se ajustan en forma exacta a nuestro cumplimiento.

Asimismo nos encontramos que indican en la base del cuadro de la página 6 que es condición para pasar a la etapa de evaluación económica cumplir con el 100% de los 25 ítems.

Por favor confirmar si con la información que indicamos a continuación, no será un impedimento para ganar la presente licitación en el caso que nuestros precios sean competitivos para el BICE (Ver Requisitos 1 al 5 que se indican a continuación).

a) Requisito 1. Normativa NFPA 1600: La norma NFPA 1600 es una norma Americana. Nuestra Empresa supera todos los requisitos de las normativas locales, lo cual puede evidenciarse con la documentación que adjuntaremos con los Indices del Business Continuity Plan (BCP), Disaster Recovery Plan (DRP), Plan de Prevención de Incendios (PPI) y Plan de Acción ante Emergencias (PAE). Con la alternativa adicional de presentarle al representante tecnico de BICE estos documentos en nuestras instalaciones, siempre y cuando se cumplan todos nuestros estrictos protocolos de visita en el marco de la situacion actual Covid-19.

Confirmar si lo mencionado (que es información confidencial, pero que estaríamos disponibilizando al Banco), permite cumplir el requisito para poder obtener el 100% de calificación.

b) Requisito 2. NFPA 72: Superamos la normativa local aplicable para los fines de esta norma. Todo el sistema de protección contra incendio (Detección: Vesda; Extinción (rociadores in rack); Central de alarmas; Sistema de señalización; etc) podemos evidenciarlo con las habilitaciones del GCBA y/o Municipalidad habilitante en los establecimiento de guarda.

Asimismo podremos sumar una visita adicional por parte de un representante técnico de BICE donde podrán evidenciar nuestras normas de seguridad en cada una de nuestras instalaciones. Para esta visita es requisito que se cumplan todos nuestros estrictos protocolos vigentes en el marco de la situacion actual Covid-19.

Confirmar si lo mencionado (que es información confidencial, pero que estaríamos disponibilizando al Banco), permite cumplir el requisito para poder obtener el 100% de calificación requerida para participar.

#### Respuesta 11

- a) La normativa tiene que cumplir con el requerimiento del pliego o superior.
- b) La normativa tiene que cumplir con el requerimiento del pliego o superior.

#### Consulta 12

Requisito 3b. Racks (estanterías y bastidores): Respecto de los racks contamos con un sistema de rack pesado con estantería llamada "Panch Deck" con perforaciones especiales en cada una, las cuales se combinan con el sistema de extinción para generar un% mayor de efectividad en el proceso de extinción. Este sistema de rack, supera ampliamente la normativa local.

Asimismo, podremos sumar una visita adicional por parte de un representante técnico de BICE donde podrán evidenciar nuestro sistema de racking (última tecnología a nivel mundial implementada en nuestras instalaciones

en Argentina). Para esta visita es requisito que se cumplan todos nuestros estrictos protocolos vigentes en el marco de la situación actual Covid-19.

Confirmar si al evidenciar por parte del Banco, la calidad de nuestras estructuras de racks que son de última generación, (con características técnicas confidenciales), nos permitiría cumplir con el requisito para poder obtener el 100% de calificación requerida para participar

Respuesta 12

La normativa tiene que cumplir con el requerimiento del pliego o superior.

Consulta 13

Requisito 4a. ISO 9001-14001: Nuestra empresa no certificó la presente, dado que se trata de una norma de calidad administrativa genérica.

Sí cumplimos con las Normas internacionales de ARMA referidas a las mejores prácticas de la gestión de la información a nivel mundial.

Asimismo cabe aclarar que nuestra compañía a nivel global es parte del comité redactor de las mismas.

Sí nos encontramos certificados en la norma ISO 27001 referida a la seguridad de la información.

Confirmar si con lo detallado cumplimos con el requisito para poder obtener el 100% de calificación requerida para participar.

Respuesta 13

No es obligatorio el certificado ISO 9001-14001

Consulta 14:

Requisito 4b: Respecto de la 14001:2004, no aplica directamente a este servicio, porque no generamos un impacto ambiental.

Confirmar si con lo detallado cumplimos con el requisito para poder obtener el 100% de calificación requerida para participar.

Respuesta 14

No es obligatorio el certificado ISO 9001-14001

Consulta 15

Requisito 5. Certificación INTI: No es un requisito para nuestra industria.

Confirmar si con lo detallado cumplimos con el requisito para poder obtener el 100% de calificación requerida para participar.

Respuesta 15

No es un certificado obligatorio.

Consulta 16

Pagina 6 "Propuesta Técnica"

Por favor indicar a que hace referencia "Ajuste a estos TDR"

- a) Por cada actual proveedor Indicar: si las cajas a mudar, ¿poseen una base de datos estructurada y unívoca que permita asociarla a su número de caja para migrar la información existente de manera lógica a nuestro sistema de administración de archivos?
- b) Por cada actual proveedor indicar: ¿las cajas a mudar poseen Código de barras? De poseerlo indicar si vendrán asociados al rotulo de la base de datos que recibiremos
- c) Por cada actual proveedor indicar: ¿Las cajas a mudar poseen Código de barras? De poseerlo indicar si vendrán asociados al rotulo de la base de datos que recibiremos
- d) Por cada actual proveedor indicar: Todo el inventario de Guarda Física ¿será administrado por caja? O ¿también se requerirá que una parte se administre por legajo?
- e) Por cada actual proveedor indicar: De requerir que parte del inventario sea administrado por legajo indicar: ¿Qué cantidad de cajas seran administradas por legajo?
- ¿En el proveedor actual ya se esta adminsitrando por unidad de legajo?
- En el caso de que ya se este adminsitrando por legajo, ¿poseen una base de datos estructurada y univoca que permita asociar el número de legajo a la caja contenedora para luego poder migrar la información existente? Respuesta 16

Actualmente para las cajas que fueron digitalizadas, contamos con la referencia de la documentación. Para la guarda de documentación física, cada sector posee una planilla con el contenido. Las cajas están rotuladas con código de barra.

Se administra por legajo y por caja. Y desde la digitalización esta la base para asociar el numero del legajo a la caja contenedora.

Consulta 17

Por cada actual proveedor indicar:

- a) ¿La digitalización (scanning) de documentación es solamente a demanda o también hay flujo recurrente?
- b) Para la digitalización a demanda:
- ¿Qué volumen mensual de legajos deberán ser procesas?

¿Que volumen mensual de imágenes estiman?

¿Las imágenes se deben subir al software o se envían por otro medio?

- c) Para cada tipo documental, aclarar:
- -Volumen mensual de legajos
- -Agrupamiento de los legajos (carpetas con/sin nepacos, folios, ganchos, etc.)
- -Promedio de hojas por legajo
- -Porcentaje hojas a procesar doble faz
- -Detallar campos a indexar (aclarar cantidad de dígitos por campos)
- d) ¿Que cantidad de usuarios es requerida para ECM?
- e) Teniendo en cuenta los 150 GB para el comienzo de la prestación del servicio, ¿cual sería la cantidad mensual a contemplar para el crecimiento?

Respuesta 17

- a) Será a demanda, en caso de necesitar
- b) En este momento se está desarrollando el gestor documental del banco, no poseemos estimación de volumen a futuro, la idea es que quede todo en el banco pero que el proveedor cuente con este servicio.
- c) ver respuestas anteriores
- d) ver respuestas a y b
- e) ver respuestas a y b

Consulta 18

Respecto del Gestor de imágenes detallar:

- a) ¿Que tipo de flujos de trabajo requieren?
- b) ¿La configuración podría realizarla el proveedor a pedido del cliente?
- c) ¿Se deben aplicar reglas de negocio que modifiquen el flujo?
- d) En caso de aplicar reglas de negocio, por favor detallar cuales serianº
- e) Detallar las funcionalidades requeridas para el Sofware de Gestion
- f) Detallar los requisitos tecnicos a cumplir (tipo de acceso, políticas de seguridad, etc
- g) ¿El cliente debería poder subir sus propios archivos al Sofware de gestión?
- h) ¿El cliente debería poder editar ciertos campos de indexación?

Respuesta 18

En este momento se está desarrollando el gestor documental del banco, no poseemos estimación de volumen a futuro, la idea es que quede todo en el banco pero que le proveedor cuente con este servicio

En principio deberíamos poder subir documentación directamente y poder editar campos de indexación

Consulta 19

Pagina 23

- "Documentación Lógica de Archivos Digitales
- a) ¿Esto aplica para la parte de consultas de la Base de Datos de legajos físicos o para la parte del Administrador de Contenidos de imágenes también?
- b) En caso de aplicar para el Administrador de Contenidos de imágenes, detallar que tipo de reporten requieren Respuesta 19
- a) Se aplica para el legajo completo.
- b) N/A

Consulta 20

Página 42 - Planilla de Cotización Item 3:

- Aclarar en estas dos líneas de cotización el detalle que es requerido cotizar:
- 1° Año de Prestación del Servicio: Unidad de Medida 12 meses:
- a) Indicar si en la Columna Precio Unitario SIN IVA, debe cotizarse el valor unitario de la caja en custodia mensual multiplicado por 12 meses SIN IVA
- b) Indicar en la columna "Subtotal Sin IVA" por qué volumen debe multiplicarse el precio unitario SIN iva indicado en el punto A.

De no haber comprendido correctamente la forma en la que requieren que coticemos, por favor dar un ejemplo completo de cómo debería presentarse este punto y qué abarca exactamente.

c) Item 4: Teniendo en cuenta que la inflación del 2° y 3° año no es predecible, ¿cómo estiman que podremos cotizar estas dos líneas?. Si lo hacemos con un estimado y quedamos debajo de la inflación, ¿podremos considerar el ajuste de acuerdo a la apertura de costos que presentemos?

Se solicita eliminar las líneas 4 y 5 las que se ajustarían anualmente de acuerdo a los índices de la apertura de costos que presente el adjudicatario.

Respuesta 20

- a) Se debe incluir y detallar el servicio total por los 12 meses y tomar el precio unitario de cada producto que requiere
- b) Según la columna 3 cantidad
- c) En caso de que la inflación supere el monto estimado del año 2° y 3°, será revisado según el art 43 de la Política de Compras y Contrataciones

#### Artículo 43 - Renegociación Financiera de Contratos

En los contratos con plazo de ejecución prolongada, superior a doce (12) meses, cuando por causas no imputables a las partes se produjesen alteraciones significativas en los precios, si el contratista lo solicita, se puede renegociar el monto del contrato. La negociación está destinada exclusivamente a actualizar el valor real de los costos sufridos por el proveedor a fin de asegurar debidamente la efectiva ejecución del contrato suscripto, y procede sólo respecto de la parte faltante de ejecución de las órdenes de compra o contratos, desde el momento en que el proveedor realice la solicitud al Banco y se configuren los supuestos previstos en el artículo siguiente. No es aplicable el presente procedimiento para las ofertas cotizadas en moneda extranjera, o cotizadas con una alícuota variable en función de valores de referencia.

Al momento de realizar la renegociación financiera, es deducido del monto global de la oferta, el porcentaje otorgado en carácter de "Anticipo" que, en su caso, hubiera sido abonado.

En el caso de las obras, servicios o provisiones que no se ejecutasen en el momento previsto en el contrato por causas que sean imputables exclusivamente al adjudicatario, las mismas se liquidan con los precios correspondientes a la fecha en que debieron haberse cumplido de acuerdo con el contrato, sin perjuicio de las penalidades que pudieren corresponder.

#### Consulta 21

Teniendo en cuenta que se están licitando 3 tipos de servicios distintos, y para una mayor transparencia a la hora de generar las facturas por parte del proveedor y luego para controlar las facturas por parte del Banco, se solicita separar los servicios en el cuadro de Cotización en:

- 1. Custodia de archivos (cajas con documentos)
- 2. Custodia de Medios
- 3. Digitalización

Respuesta 21

Facturación tiene que ser por ITEM según la planilla de cotización

Consulta 22

En lo referido a la tabla de:

- a) Custodia de archivos (documentos): Por favor incluir en esta nueva tabla de cotización todos los ítems que correspondan al servicio de custodia de archivos (documentos), items 5 y 6 de la tabla de precios, y sumar los siguientes ítems faltantes, que pueden ser necesarios para operar, y que podrán ser solicitados por el Banco a demanda de sus necesidades:
- Transporte Entrega
- Transporte Retiro
- Transporte Entrega de Materiales
- Entrega de Caja
- Retiro de Caja
- Sistematización por Caja
- Baja de Inventario por Caja
- Consulta en Planta

Si van a utilizar la modalidad de administración por legajo, por favor incluir también:

- Entrega de legajo
- Retiro de legajo
- Sistematización (inventariado) de legajo

Respuesta 22

Incluir todos los servicios dentro del ITEM 3 de la planilla de cotización, si corresponde al servicio normal y habitual. Consulta 23

En lo referido a la tabla de:

- 2. Custodia de medios en sala ignífuga: Por favor incluir en esta nueva tabla de cotización todos los ítems que correspondan al servicio de custodia de medios (Item 4 y 7), y sumar los siguientes ítems faltantes, que pueden ser necesarios para operar, y que podrán ser solicitados por el Banco a demanda de sus necesidades:
- Transporte Entrega
- Transporte Retiro
- Transporte Entrega de Materiales
- Entrega de medio
- Retiro de medio
- Sistematizacion por medio
- Baja de Inventario por medio
- Etiqueta de código de barras para medios

#### Respuesta 23

Incluir todos los servicios dentro del ITEM 3 de la planilla de cotización, si corresponde al servicio normal y habitual.

Consulta 24

Confirmar si la adjudicación podría ser realizada a una o más empresas

Respuesta 24

Se realizará la adjudicación a 1 sola empresa.

Consulta 25

Se solicita recibir las respuestas con al menos 96hs. hábiles de antelación a la apertura de la licitación. Asimismo solicitamos tengan a bien concedernos la posibilidad de repreguntar, si alguna de las respuestas recibidas no es suficientemente clara. Se solicita por favor mantener el plazo de 96hs. hábiles desde la última respuesta recibida hasta la fecha requerida de la presentación de las propuestas.

Respuesta 25

Se modifica según el nuevo cronograma, informado anteriormente.

LAS PLANILLAS DE COTIZACIÓN A UTILIZARSE PARA COTIZAR SON LAS APORTADAS EN ESTA CIRCULAR PUDIENDO DESCARGAR LOS MODELOS EN EL SITIO WEB DE BICE SA https://www.bice.com.ar/concursos-y-licitaciones/

La presente Circular pasa a formar parte integrante del Pliego de Bases y Condiciones

FDO. LORENA ELIZABETH CATTEDRA

JEFE DIVISIÓN COMPRAS Y CONTRATACIONES

**BICE SA** 

Anexo IV

Planilla de Cotización

LICITACIÓN PUBLICA Nº 2/2021

			_,										
Quien	suscribe					DNI				en	represer	ntació	r
de la	firma				CUIT	N° .				con	domicili	o e	r
				Provincia			,	constitu	yendo	domici	lio elec	trónic	;с
a los	efectos	de las	respectivas	notificaciones	en				,	teléfond	de co	ontact	tc
			tra	as haber exam	ninado e	estos d	locum	nentos d	e Espe	ecificaci	ones Té	cnica	s
inclusiv	e los anex	os de la	presente Lic	tación, cotizam	ios segí	in el sig	uiente	e detalle:					
A Inicia	o (configur	ación) v	Prestación d	el Servicio Norr	nal v Ha	bitual							

ITEM	DETALLE	CANTIDAD y UNIDAD DE MEDIDA	PRECIO UNITARIO SIN IVA	SUBTOTAL SIN IVA	SUBTOTAL CON IVA	
1	Tareas Iniciales	UN (1) servicio	\$		\$	
2	Configuración del Servicio	UN (1) servicio	\$		\$	
3	1° año de Prestación del Servicio	DOCE (12) meses	\$		\$	
4	2° año de Prestación del Servicio	DOCE (12) meses	\$		\$	
5	3° año de Prestación del Servicio	DOCE (12) meses	\$		\$	
	Subtotal item 1 a 3 IVA incluido		\$			
	TOTAL DEL SERVICIO CON IVA INCLUIDO	Suma 1 a 5	\$			

PRECIO TOTAL DEL SERVICIO PARA LA PRESTACION REFERIDA EN LOS ITEMS 1, 2, 3, 4 Y 5 EN LETRAS (solo
dos decimales)

FIRMA ACLARACIÓN y

CARGO/PODER/REPRESENTACIÓN

Anexo IV

Planilla de Cotización

LICITACIÓN PUBLICA Nº 2/2021

B. Conceptos Adicionales al Servicio Normal y Habitual

Estos bienes, cosas y servicios serán requeridos por el BICE mediante expresa solicitud de la prestación de los mismos por medio de los responsables designados para tal fin. Son conceptos adicionales y deberán ser facturados por el adjudicatario en forma adicional luego de la prestación efectiva en respuesta a cada solicitud.

ITEM	DETALLE	CANTIDAD y UNIDAD DE MEDIDA	PRECIO UNITARIO SIN IVA \$	MONTO TOTAL SIN IVA	% DE IVA
4	Destrucción fiscalizada de cintas de backups	10 unidades			
5	Destrucción fiscalizada de documentación en papel	15 kg de papel			
6	Guarda y custodia de cajas sin requerimientos especiales de seguridad de cualquiera de elementos tangibles	15 kg/mes			

ITEM	DETALLE	CANTIDAD y UNIDAD DE MEDIDA	PRECIO UNITARIO SIN IVA \$	MONTO TOTAL SIN IVA	% DE IVA
7	Guarda y custodia en cajas fuertes o de seguridad, en espacios ignífugos para elementos tangibles	15 kg/mes			
8	Hosting (almacenamiento de archivos informáticos)	1 Gb/mes			
9	Servicio de guarda de códigos fuentes por cumplimiento normativo (ESCROW)	1 unidad/mes			
10	Servicio de digitalización de documentos (**)	1 unidad/ carilla			
11	Cajas de cartón con capacidad para 15 kg de contenido	1 unidad			
12	Etiquetas autoadhesivas	1 unidad			
13	Reversión del proyecto	1 servicio			

(\*\*) Incluye proceso de dasarmado, indexación por campo (metadata), preparación para la digitalización, restaurado y logística del traslado de las cajas desde el origen hacia el destino.

......

FIRMA/ ACLARACIÓN y CARGO/PODER/REPRESENTACION

e. 13/08/2021 N° 56938/21 v. 13/08/2021

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 264/2021

EN RELACIÓN AL EXPEDIENTE N° 7558/2018 POR EL QUE TRAMITA LA LICITACIÓN PÚBLICA N° 264/2021 RELACIONADA CON LA CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE IMPERMEABILIZACION PARCIAL DE LA AZOTEA DEL 9° PISO, PALACIO DE JUSTICIA DE LA NACION – C.A.B.A.; SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS. DATOS DE LA LICITACIÓN

OBJETO: EXPEDIENTE N° 7558/2018 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 264/2021 – CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE IMPERMEABILIZACION PARCIAL DE LA AZOTEA DEL 9° PISO, PALACIO DE JUSTICIA DE LA NACION – C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA Nº 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SIETE MIL NOVENTA Y NUEVE CON VEINTISEIS CENTAVOS (\$ 7.099,26.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 29 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES NOVENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO CON NOVENTA Y UN CENTAVOS (\$ 7.099.268,91.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 12/08/2021 N° 56489/21 v. 02/09/2021



## MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 30/2021

OBJETO: TRABAJOS DE ACONDICIONAMIENTO Y REFORMAS CON SERVICIO DE MANTENIMIENTO SEMI INTEGRAL PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LA INSTALACIÓN TERMO-MECÁNICA Y EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO INSTALADOS EN EL INMUEBLE SITO EN AV. DE MAYO 760, C.A.B.A.

CUDAP: EXP-MPF: 1595/2021

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

**OBTENCIÓN DEL PLIEGO:** 

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 16/09/2021 A LAS 11:00 HORAS DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES - PERÚ 143 Piso 13 C.A.B.A

e. 13/08/2021 N° 57184/21 v. 17/08/2021

## ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

#### Licitación Pública 63-0041-LPU21

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

Nº de Expediente: EX-2021-37863851-ANSES-DC#ANSES

Objeto Contratación de un servicio de Aseguramiento de la Calidad de Programas (de las en siglas inglés "SQA - Software Quality Assurance") para el desarrollo, ejecución y control de planes y actividades para la homologación funcional de los aplicativos que desarrolla ANSES, garantizando la calidad y la seguridad y de un Servicio de Consultoría de Aseguramiento de la Calidad de Programas (de las en siglas inglés "SQA - Software Quality Assurance"), para el análisis del Ciclo de Vida del Desarrollo del Programa (de las siglas en inglés "SDLC – Software Development Life Cicle"), a ser utilizadas en un periodo máximo de DOCE (12) meses, o hasta agotar la cantidad máxima de horas anuales consignadas en cada renglón, lo que ocurra primero, con opción de prórroga por DOCE (12) meses o hasta agotar la cantidad máxima de horas anuales consignadas en cada renglón, lo que ocurra primero a favor de ANSES y por única vez, de acuerdo a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Anexos que forman parte integrante del mismo.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 02/09/2020 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 12/08/2021 N° 56460/21 v. 13/08/2021

## MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 592

**EXPEDIENTE: N° 31676** 

OBJETO: IMPERMEABILIZACION TERRAZA.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

30/08/2021 HORA: 16:00 HS.

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0044-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-00812641- -AFIP-DVADGE#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE OPERACIÓN Y GESTIÓN DEL SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD EDIFICIOS AFIP.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 31/08/2021 03:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 09/09/2021 03:00:00 p.m.

FECHAS Y HORA DE VISITA OBLIGATORIA: 26/08/2021 10:30:00 a.m. y 27/08/2021 10:30:00 a.m.

PUNTO DE ENCUENTRO PARA LA VISITA: EN EL EDIFICIO SITO EN HIPÓLITO YRIGOYEN Nº 370, CABA

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar

e. 12/08/2021 N° 56630/21 v. 13/08/2021



## **LOCACIONES**

## **INMUEBLES (LOC)**

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

#### Licitación Pública 04/2021

OBJETO DEL LLAMADO: Locación de inmueble para dependencias de la Dirección Aduana de Buenos Aires dependiente de la Subdirección General de Operaciones Aduaneras Metropolitanas, por el término de 36 (treinta v seis) meses.

EXPEDIENTE N°: EX-2021-00224565- -AFIP-SECOLO#SDGOAM

FECHA DE APERTURA: 15/09/2021 - 10:00 HS.

RETIRO DE PLIEGO: AZOPARDO 350 - 1ER PISO - SUBDIRECCION GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS

METROPOLITANAS. ÚLTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 10/09/2021.

e. 13/08/2021 N° 57066/21 v. 17/08/2021

## CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA PARA LA ARMADA

#### Licitación Privada 6/2021

OBJETO: Convoca a la presentación de ofertas para la Locación de las oficinas ubicadas en el Primer Piso del edificio de Lacalle Reconquista N° 385 (U.F. N° 3), de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. LUGAR DONDE PUEDEN HACER CONSULTAS: En virtud al aislamiento social dispuesto por el gobierno, solo se recibirán consultas por mail a compras@coviara.com.ar. PLIEGOS LICITATORIOS: podrán ser bajados desde nuestra página web www. coviara.com.ar, sin costo. LUGAR DE PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS: En sobre cerrado, en Reconquista 385 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires – 1er piso, Mesa de Entrada - hasta el día 26/08/2021, a las 10:50 horas. (Tolerancia 10'). APERTURA: En virtud al aislamiento social dispuesto por el gobierno la apertura se hará en forma virtual, el 26 de agosto de 2021 a las 11:00hs. en Reconquista 385 – C.A.B.A

e. 13/08/2021 N° 56997/21 v. 13/08/2021



## **PREADJUDICACIONES**

## PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN Contratación Directa 02/2021

Resolución PPN Nº107/2019

Expediente Administrativo N° 55/2021

OBJETO: Locación Inmueble para alojar las dependencias de la Sede Central de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

PREADJUDICACIÓN: Por Resolución PPN N° 65/2021 De fecha 4 de agosto de 2021, se ha resuelto ADJUDICAR A la oferta presentada por la firma: EDUARDO CASADO SASTRE Y ASOCIADOS SOCIEDAD ANÓNIMA, CUIT. N°30-52197727-9, en la Contratación Directa N°02/2021, por Art, 23, inc. i) de la Resolución PPN N°107/2019, que se tramita por el Expediente Administrativo N°55/2021, por la Locación de un Inmueble para alojar las Dependencias de la Sede Central de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN. Por tratarse de la única oferta presentada y cumplir técnicamente con los requisitos del Pliego de Bases y Condiciones Inmueble ubicado en Av. Callao N°25, Piso 3°, Unidad Funcional N°7 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

e. 13/08/2021 N° 57000/21 v. 13/08/2021



# DELEGACION VIRTUAL REQUISITOS y CONDICIONES

#### **PROFESIONALES:**

(Abogados, Contadores Públicos, Escribanos, Martilleros y Corredores Inmobiliarios)

D.N.I. (original y fotocopia), credencial (original y fotocopia), certificado de matrícula vigente, con fecha de emisión de no más de treinta (30) días (original y fotocopia).

#### APODERADOS:

Poder otorgado por la Persona Jurídica a representar (original y fotocopia), nota suscripta por autoridad de la Persona Jurídica a representar, solicitando la registración del apoderado, ratificando la vigencia del poder. En todos los casos, la firma y el cargo deberán estar certificados por Escribano Público.

#### **AUTORIDADES SOCIETARIAS:**

Nota solicitando la registración de la/s autoridad/es societaria/s suscripta por el Representante Legal de la Persona Jurídica a representar, con la firma y cargo certificados por Escribano Público. Para el caso de ser diligenciada por tercero, la identidad (Nombre y Apellido y D.N.I.) deberá constar en la misma con autorización expresa para recibir Código de Identificación (PIN) y Tarjeta de Coordenadas.

#### HABILITADOS D.N.R.O.:

D.N.I. (original y fotocopia), domicilio real (2 servicios a su nombre, original y fotocopia) o certificación de domicilio por Escribano Público, domicilio comercial/fiscal: Idem anterior, constancia de inscripción AFIP, certificado de antecedentes penales y certificado de registro de deudores alimentarios CABA (original y fotocopia). Usted puede informarse del trámite de Solicitud de Deudores Alimentarios en el sitio www.buenosaires.gov.ar o por vía telefónica al 4323-8900 int. 5175 y del trámite de Solicitud de Antecedentes Penales en el sitio www.dnrec.jus.gov.ar o por vía telefónica al 0800-666-0055.

El registro de firma tendrá vigencia por el término de un año, vencido el cual deberá renovarse.

CENTRO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 0810-345-BORA (2672)

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

www.boletinoficial.gob.ar

## **ADJUDICACIONES**

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE

#### Licitación Pública Internacional 01/2021

**ADJUDICACION** 

EXPEDIENTE N° 01-2021-01101 Y AGREGADO N° 01-2021-02125

OBJETO DEL LLAMADO: "AULAS DE NUEVAS TECNOLOGIAS APLICADAS AL ARTE ~ FACULTAD DE ARTE, DISENO Y CIENCIAS DE LA CULTURA UNNE - RESISTENCIA CHACO" CONVENIO DE ADHESION AL PROGRAMA DE APOYO DE LA INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA II - FASE B-, EN EL MARCO DEL CONTRATO DE PRESTAMO N° 8945 ANTE EL GOBIEMO DE LA NACION ARGENTINA Y LA COOPERACION ANDINA DE FOMENTO.

POR RESOLUCION N° 2420/21 DE FECHA 11 DE AGOSTO DE 2021 SE DISPUSO "...APROBAR LO ACTUADO EN LA PRESENTE LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL N° 01/21 LLAMADA PARA LA EJECUCION DE LA OBRA; "AULAS DE NUEVAS TECNOLOGIAS APLICADAS AL ARTE - FACULTAD DE ARTE, DISENO Y CIENCIAS DE LA CULTURA UNNE - RESISTENCIA CHACO" CONVENIO DE ADHESION AL PROGRAMA DE APOYO DE LA INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA II - FASE B-, EN EL MARCO DEL CONTRATO DE PRESTAMO N° 8945 ANTE EL GOBIERNO DE LA NACION ARGENTINA Y LA COOPERACION ANDINA DE FOMENTO, Y ADJUDICAR A LA FIRMA MAPIC S.R.L. (CUIT N° 30708866837), POR LA SUMA DE PESOS DOSCIENTOS NOVENTA Y CUATRO MILLONES DOSCIENTOS VEINTISIETE MIL OCHOCIENTOS DOCE CON SESENTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 294.227.812,65) POR COTIZAR EL PRECIO EVALUADO MAS BAJO, POR SATISFACER LOS REQUERIMIENTOS DEL PLIEGO Y PORQUE EL OFERENTE CUMPLE CON LOS REQUISITOS DE CALIFICACION ESTABLECIDOS....".

e. 13/08/2021 N° 56603/21 v. 13/08/2021

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

#### Contratación Directa 15/2021

EX-2021-00377002- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII – OBJETO: LOCACION COCHERA PARA DISTRITO 25 DE MAYO. En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 52 inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP), se notifica a todos los interesados que mediante Disposición DI-2021-67-E-AFIP- DIRLPL#SDGOPII se ha declarado adjudicada la CONTRATACIÓN DIRECTA N° 15/21. Adjudicatario BIVONA MARIANO (CUIT: 20-21503291-5) - Orden de Compra 4500021036 por un monto total PESOS SETENTA Y DOS MIL con 00/100 (\$ 72.000,00.-)

e. 13/08/2021 N° 57119/21 v. 13/08/2021

#### **HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS**

#### Licitación Pública 37/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-62315452- -APN-DC#HP

Objeto: ARTÍCULOS DE LIBRERÍA

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0037-LPU21 Expediente Electrónico Nº EX-2021-62315452-APN-DC#HP - DI-2021-

910-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: ARTÍCULOS DE LIBRERÍA. Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE:

VISAPEL SA: \$ 17.848.716,50

## **BLOCKCHAIN**

El Boletín Oficial incorporó la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

## INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Ahora podés comprobar la integridad de las ediciones a través de nuestra web.

